

## ***Puuvenejaoston kokous 6/2021***

**Aika** Maanantai 9.8.2021 klo 21.00 –

**Paikka** Teams-kokous

### **Esityslista**

**1. Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen.

**2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla olivat Juha Karttunen, Anu Takala, Heikki Joskitt, Henry Viholainen, Jukka Paananen, Kari Aronen, Harri Metsäranta, Kirsi-Maria Pönttönen ja Taina Taskinen.

**3. Puuvenesoudun SM-kisojen järjestelytilanne**

- **PV sprintti- ja normaalimatka, Imatra 21. – 22.8.2021**

Ylituomarina kisoissa toimii Jukka Paananen ja maalityömarina Patrik Ekroos. Ratakartta on vielä tarkastelussa.

- **KV sprintti- ja normaalimatka, Tanhuvaara 4. – 5.9.2021**

Ylituomarina kisoissa toimii Patrik Ekroos ja maalityömarina Kari Aronen. Järjestelyt etenevät suunnitellusti.

- **KV keskimatka ja pienveneviesti, Jyväskylä 11. – 12.9.2021**

Ylituomarina kisoissa toimii Jukka Paananen ja maalityömarina Ari Järvinen. Järjestelyt etenevät suunnitellusti.

**4. Sääntötulkinta**

Ville Loimaranta ja Noora Huhtala ovat pyytäneet seurasiirto-oikeutta. Jaosto käsitteli asian, ja päätti hyväksyä Loimarannan ja Huhtalan siirtymisen SMARK:sta Oulun Kilpa-Veljiin kaudelle 2021.

**5. Sisäsoudun SM-kisojen järjestäminen kaudella 2022**

Keskusteltiin kisojen järjestämisestä Time Teamin kautta virtuaalikisana tai vaihtoehtoisesti hybridikisana. Jaosto selvittää Vuoksen Soutajien kiinnostusta järjestää kisat. Liitto on mukana keskusteluissa mahdollisista yhteisistä pohjoismaisista kisoista, jossa jokainen pohjoismaa ottaisi järjestääkseen yhden kisamatkan, ja jossa jaettaisiin maakohtaiset mitalit sekä pohjoismaiden mestaruudet.

**6. Seuraava kokous**

Seuraava kokous järjestetään 11.9. Jyväskylässä.

**7. Kokouksen päättäminen**

Kokous päättyi klo 22.00.